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ŢINTE ŞI SCOPURI ALE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE 

 
Dacă existenţa şcolii noastre este justificată de contextul educaţional şi comunitar ne 

determina să avem în vedere ca dimensiune strategică : modernizarea sistemului de educaţie 
pentru a da coerenţă parcursurilor şi opţiunilor individuale printr-o schimbare curriculară 
substanţială, orientată pe competenţe cheie ce trebuiesc dobândite în şcoală, compatibile cu 
cerinţele noii economii a cunoaşterii. 

 

 ŢINTE STRATEGICE 
 

Analizând „ punctele slabe” ale mediului intern şi „ameninţările” identificate în 
mediul extern, propunem următoarele ţinte strategice: 
 
T1:Realizarea cadrului adecvat pentru o educaţie de calitate. 

 Acest scop vizează  crearea unui spaţiu adecvat cerinţelor de funcţionare pentru 
instruirea teoretică şi practică a elevilor, prin cooperare  cu autorităţile locale şi comitetele de 
părinţi consolidând astfel parteneriatul şcoală - comunitate. 
 
T2: Realizarea unui învăţământ axat pe aplicarea metodelor active şi a strategiilor 
didactice centrate pe elev. 

 Ţinta strategică aleasa se bazează pe buna formare a cadrelor didactice şi vizează 
inovaţii didactice pentru adaptarea  la nevoile de dezvoltare personală şi profesională ale 
elevilor.                       
 
T3:Crearea unei culturi organizaționale puternice prin conservarea și perpetuarea 
tradițiilor școlii ca fundament pentru conștientizarea apartenenței la o comunitate 
națională 
 Printr-o cultură organizațională care conservă tradițiile ca legătură între trecut și viitor 
dorim să dezvoltăm la elevii noștri sentimentul de apartenență, respect față de înaintași, 
istorie și cultură 
T4: Creșterea motivației elevilor pentru atingerea performanței. 

 Atragerea elevilor înspre preocupări de studiu în vederea atingerii performanței prin 
participarea la concursuri școlare și activități științifice 
 
T5: Promovarea imaginii unităţii şcolare pe plan local, naţional şi internaţional.            
               Acest scop vizează realizarea unei noi imagini a şcolii ca centru de resurse 
educaţionale şi de servicii oferite comunitatii. 


